

Kék hírek

Nem loptak el semmit, mégis körülbelül 100 ezer forint kárt okoztak egy az Erzsébet-liget bejárata előtti parkolóban álló gépkocsiban május 5-re virradó éjszaka. Az indulatos, vagy tán tréfás kedvű elkövetők bezúrták a gépkocsi szélvédőjét, a hátsó ablaktörőt pedig összehajtogatták.

Feltehetően ugyanezen az éjszakán szemben, az Arborétum utca elején lévő parkolóban hagyott gépkocsiban is kárt tettek. Ajtaját kifeszítették, és elvitték a benne lévő mobiltelefont. A Szarvasi Rendőrkapitányság ismeretlen tettes ellen folytat eljárást.

Horgászbot-szezon

Indul a horgász-szezon és ezzel együtt a horgászbot-szezon is, tudtuk meg a Szarvasi Rendőrkapitányság legutóbbi sajtótájékoztatóján. Egyre többen keresik fel vízparti hétvégi házaikat, nyaralóikat, és

természetesen sokan viszik magukkal a horgászfelszerelésüket is.

Ezekről aztán az éjszakai hívatlan látogatók előszeretettel szabadjátják meg tulajdonosaiukat. Így járt egy kecskeméti férfi is, aki horgászbójait éjszakára nem zárta el, a teraszon tette le. Reggelre elvitték mind a négyet, kára 113 ezer forint.

Kiskocsmákat látogattak

Két kistelepülés italboltjába is betörték a közelmúltban. Május 3-án éjszaka Csabacsüd-Nagyráta 11-es számú italboltjának ajtaját feszítették ki és cigarettát, csokoládét, kézpénzt loptak el mintegy 70 ezer forint értékben.

Három nappal később a kardosi Malom Kiskocsmában jártak egyelőre ismeretlen tettesek. Itt a játékgepet szemelték ki maguknak, feltörték és elvitték belőle a pénzt. A kár 98 ezer forint.

Tévéfelvétel a Szarvas Band-dal



A népszerű Fásy-mulató televízióműsor – az ATV műsora – meghívására televíziófelvételen vett részt az elmúlt héten vasárnap a Szarvas Band – tudatta lapunkkal az együttes vezetője, Szabados Tóth Gábor. Megtudtuk tőle azt is, hogy előzőleg a nemrég elkészült CD-jükből küldtek el egy darabot az ATV szerkesztőségébe, ahol úgy döntöttek, hogy érdemesnek találják a szarvasi, dixieland muzsikát játszó csapatot a televíziós szereplésre. Az idő kicsit "szűk" volt – mondta Szabados Tóth Gábor –, hiszen pénte-

ken értesítették őket a vasárnapi felvétel lehetőségéről, de úgy érezték, nem szabad kihagyni ezt a lehetőséget, a Vajda Péter Művelődési Központ segítségükre szietett, amit ezúton is köszönnek a Szarvas Band Tagjai.

Várhatóan június 8-án lesz látható az ATV Fásy-mulatójában a szarvasi zenekar. De több "élő" fellépésen találkozhatnak az egyre ismertebb, s egyre népszerűbb Szarvas Band-dal, legközelebb június 1-jén az Árpád-szálló dísztermében, a Sárgulási Bálon.

Reakció

Kerékpáros szabályismeret

A Kerékpárúton c. írásban leírtakkal nagyjából egyetértek, de azért azt is figyelembe kell venni, hogy amikor a város lakosságának többsége ellenkező az AGIP kút belterületre építése ellen, és amikor a lakosok nagyrésze annyira örült a Penny Market ide-telepítése miatt, arra is gondolni kellet volna, hogy azoknak a járműveknek valamilyen módon ki is kell onnan jönni a 44-es útra.

A parklóból kifele jövet van egy gyalogos járda (amit azért sokszor a "szabályokat annyira ismerő" kerékpárosok is rendszeresen igénybe vesznek). A következő a kerékpárút és végül a 44-es. Amikor valaki ide behajt ki is kell onnan jönni. Ez néha komoly feladatot jelent a járművezetőknél. Ezért sokszor kényszerül rá az ember, hogy egy kis ideig a kerékpárutat is igénybe vegye.

Azok a kerékpárosok akik megértik ennek a forgalmi helyzetnek a nehézségeit, elősegítik a kihajtást, viszont néhány kerékpáros aki a Penny előtt a kormányt fogva elbeszélte az időt – és még várják a piacon a pletykák –, in-

kább kockázat és rálép a pedálra, pedig csak egy kicsit kellene lassítani és az autós már el is tűnik az útból. Hát erre mondják azt, hogy a másik oldalról is meg kell nézni a dolgokat és onnan már minden másképp látszik. Én nem vagyok kerékpár ellenes, de ha már itt tartunk beszélhetnénk egy kicsit az egyirányú Kossuth utcáról is. Mivel a kerékpárosok ilyen jól ismerik a szabályokat, tudhatnák, hogy az egyirányú forgalmi rend rájuk ugyanúgy vonatkozik, mint a személygépkocsikra. Biztos vagyok benne, hogy az említett írás szerzője ismeri ezt a gondot is, és ő mindig betartja ezt a szabályt, de ha mégsem akkor piaci napokon tegyen néhány kört autóval az említett útszakaszon és meglátja milyen magabiztosan közlekednek forgalommal szembe a kerékpárosok, és tegye meg, hogy felvilágosítja őket arról, mennyire szabálytalanok, de előtte szóljon az ösöknél, készítsenek egy pohár vizet, mert nagyon fognak csuklani.

Krajcsovicz Mihály

G@ME HOUSE

Linux szerver telepítés,
helyi hálózatépítés garanciával
Gépeladás: P1 - 166, PII - 450

számítógépek AJÁNDÉK 14 "-os monitorral 29.900 Ft-tól

Szarvas, Ságvári u. 5. Tel.: 66-311-661.
Nyitva 9-12-ig, 14-19-ig minden nap.

Turizmusért

Szabó Róbert szarvasi vállalkozó megkapta a Dél-alföldi Regionális Idegenforgalmi Bizottság által létrehozott a "Dél-Alföldi Turizmusért" díjat. A kitüntető elismerést május 9-én a makói turisztikai konferencia keretében adták át az ismert szarvasi vállalkozónak. A díjakat egyébként négy kategóriában osztották ki. Szabó Róbert olyan jogi személyek mellett részesült elismerésben mint a szegedi Morton' Utazási Iroda vezetője és a Bugaci Csárda Kft. ügyvezető igazgatója.

Bau-Lux Fürdőszobaszalon

Mi megvalósítjuk álmai fürdőszobáját!

- HAZAI ÉS IMPORT CSEMPÉK, PADLÓLAPOK
- CSEMPERAQASZTÓK, FUGÁZÓANYAGOK
- PARKETTA- ÉS PARAFÁ BURKOLATOK
- KÁDAK, HIDROMASSÁZSKÁDAK
- TORK TERMÉKEK
- EDILKAMIN KANDALLÓK
- SZANITEREK
- CSAPTELEPEK
- FÜRDŐSZOBABÚTOROK
- ÉS EGYÉB FÜRDŐSZOBA-FELSZERELÉSEK
- NAGY VÁLASZTÉKA VÁRJA ÜZLETEINKBEN!

Aktuális akciónk:

FALICSEMPÉK, PADLÓLAPOK RAKTÁRRÓL
10% kedvezménnyel

CSEMPERAQASZTÓK
1180 FT-TÓL

További kedvezményes
TERMÉKEINKRŐL

ÉRDEKLŐDJÖN ÜZLETÜNKBEN!

CÉLKÖZPONT: 5540 SZARVAS, DEÁK F. U. 2. • TEL.: 66/216-023; FAX: 66/216-022.

Gyermeknap a Talizmánnal

A Gyermeknap, s egyben a jó idő, a szép nyári napok közeledtével ismét arra biztatjuk kedves Olvasóinkat, látogassanak el a Talizmán Játékboltba, ahol sok-sok kedves és hasznos játék között válogathatnak. Megtalálható itt minden, ami a nyaraláshoz, strandoláshoz, vagy egyszerűen az otthoni szabadidő játékhoz szükséges.

Kiseb és nagyobb gyermekek számára egyaránt választhatnak megfelelő gyermeknap meglepetést az üzlet játékokkal megrakott polcainál. A bébijátékok között a különféle csörgők, csipogók s a hűthető ráágok mellett igen nagy népszerűségnek örvendenek mostanában a Read & Play textilkönyv-sorozat tagjai, melyek segítik a kisgyermekek korai fejlődését, fejlesztik érzékelési, érzékszervi és koordinációs képességeiket.

A Gyermeknapra való tekintettel egyes LEGO-készleteket akciós áron kínál a Talizmán Játékbolt. A DUPLO építők már 690 Ft-tól megvásárolhatók, s szerepel a kínálatban többféle LEGO CD-ROM is, mindössze 1990 Ft-ért.

Meglehetősen gazdag a választék a különféle labdákból: mintásat, színeset, kicsit, nagyot, kosárlabdát, műbőr és bőrfocit egyaránt találunk az üzletben.

Ami a szabadidő játékokat illeti, a homokozójátékoktól a célabadálókig a tollaslabda készletig (melyből fa- és fémmel egyaránt kapható) igen széles a választék. A gyermekek közkedvelt játékaiból, a hínártól is van natúr és színesre festett, sőt még állványos is. Még mindig kedvelt a görkorsolya, de újra hódít a gördeszka, amelyből az egyszerűtől a profiig mindenféle megtalálható a Talizmánban. Tricikliből is van itt műanyag és fémváz – kinek-kinek igénye szerint. Ugyancsak kaphatóak a még mindig igen népszerű rollerek.

A nyár egyik legnagyobb élménye a gyermekek számára kétségtelenül a fürdés, a strandolás. Nézzük tehát, milyen eszközöket, játékokat kínál a Talizmán Játékbolt e ked-

ves foglalatosságához. Kaphatóak mindenképp karúszók és úszómellények a kisebb gyermekeknek, illetve az úszni tanulóknak. Úszóövekből is választhatnak – bébitől egészen a felnőtt méretig.

Ami pedig a matracokat illeti, nos itt aztán igazán széles a skála: van szőrmatrac gyermekeknek, hullámvágló matrac felnőtteknek, erős gumimatrac kempingezéshez vagy vízvezetéshez, és van "poharas" matrac, melynek érdekessége, hogy a pohár alakú lyukakat vízzel lehet megtölteni, ezáltal hűsíti is a nyári melegben. A habmatracok között szerepel egy újdonság, a COMFY habmatrac, mely mellett, hogy kiváló minőségű, erős és vastag, még

szétszedhető és összerakható is, így könnyű tárolni illetve szállítani. Ez a habmatrac nemcsak strandoláshoz, hanem tornázáshoz is kitűnő.

S hogy mi kell még a strandoláshoz? Természetesen – ha éppen nem egy folyóparton, vagy egy uszodában vagyunk –, megfelelő otthoni medence is. A Talizmán Játékboltban sokféle méretű, mintás illetve egyszínű, felfújható vagy merevfallú medence közül választhatunk. Találhatunk itt olyan nagy méretű medencéket is, melyekben a forró nyári napokon nemcsak a gyerekek, de a felnőttek is kényelmesen lubickolhatnak. A medencék mellett úszószemüvegek, búvárszemüvegek, búvárpipák, kézi és lábumpák, s különféle méretű felfújható állatok közül is választhatunk. Utóbbiak között vannak olyan kisméretűek, melyekkel a fürdőkádban játszhat a gyermek, s vannak olyan nagyok is, melyekre egyszerűen akár többen is ráülhetnek. Akkor sincs gond, ha valami baj történik e vízi játékszerrel, hiszen a Talizmánban különféle javító-készleteket is találhatunk, melyekkel a sérült, kilyukadt strandcikkeket meg tudjuk javítani.

Készüljenek tehát a nyárra – jöjjenek el a Talizmánba!

